


 ( نقاط08): الوضعية الادماجية  

I) ورشة البناء يستعين العمال برافعة كهربائية لرفع عارضة حديدية في (S)  400كتلتهاKg ( 30 الوثيقة) كما تبينو ،      
  . وىي في حالة توازنf2 وf1وأثناء رفعها انقطع التيار الكهربائي وبقيت معلقة بحبلين 

 ؟ (S)أحسب ثقل الجملة المكانيكية   (1
 ؟ ومثلها كيفيا (S)أذكر القوى المؤثرة على الجملة   (2

II)  بعد مدة انقطع الحبلf2واتخذت الجملة  
( 04الوثيقة ) وضعا آخر وبقيت متوازنة           

 ( S)مثل القوى المؤثرة على الجملة  (1
 2000N       1Cm           :حيث

 ؟  الحالة ىذه في أكتب شرطا توازن الجملة الميكانيكية (2
 g=10N/Kg:            يعطـــــــــــــــــــــــــــــى 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

                       أ س تاذ المادة                                                           بالتوفيق                                                                     
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